

都市新闻

2007年9月20日 星期四

编辑 马艺波 刘 锋 电话 67655287 ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

交通软环境对公交优先同样重要

设置公交专用车道,修建公交停车港

湾,这只是公交优先在道路硬件上的体现,

其实,交通软环境对公交优先同样重要。

乘客能否做到在路边界面以上等 车?上车前能否准备好零钱?公交进站 上下人时, 其他车辆能否保证临时停车 不占用公交站点? 从支道并入主干道的 车辆,能否不与公交车争抢?双向多车道 上,需要变道的车辆,能否在不影响公交 车正常行进的情况下变更车道? 行人应 走人行道,骑车者应紧靠路右侧行进,大 家能否共同遵守这一规则, 为公交车提 供通畅的路面环境?同等通行条件下,能 否让公交车先行?

这些还未罗列完全的交通现象,无 不在影响着公交车的正常运行。据笔者 观察,某一线路的公交车,运行时间仅占 全程总时间的 1/3, 大部分时间都耗费 在停站、等信号、遇障碍减速、受阻停留 上。交通软环境对公交优先的影响,由此 可见一斑。公交优先需要全

社会共同关注, 遵守交通规



关爱新农村评出"双十佳"

我省首批成立5个慈善志愿者服务组织

本报讯(记者 李娜)昨日上午,河南 省首届关爱新农村十佳慈善单位和十佳 慈善人物揭晓,同时,我省首批5家单位 成立志愿者服务组织。昨日上午,河南省 首届关爱新农村慈善阳光论坛暨慈善志 愿者服务组织成立大会在我市召开。

十佳慈善单位

十佳慈善单位分别是: 中国移动通 信集团河南有限公司、洛阳新安电力集 团有限公司、河南三鹿花花牛乳业有限 公司、河南第一荣康医院、河南龙凤农林 科技示范园区、新乡市国宇大厦、广发银 行郑州分行、镇平县农村信用联社、郑州 市华联商厦、镇平县电业局。

十佳慈善人物

十佳慈善人物分别是:洛阳新安电 力公司董事长王清凯、天源集团董事长 马荣彬、上蔡县同仁文武学校校长安 宁、永威学校校长任太平、漯河三鑫稀 土公司董事长王华、阿庆嫂集团董事长 柳娥、新郑市泰山村村委主任乔宗旺、 郑州金亮公司总裁韩清亮、开封县袁楼 村村委主任张玉、河南永乐生活电器总

5个服务组织

会上同时公布了我省首批5个慈善 志愿者服务组织,分别是方圆物业、郑 州大学、二十一世纪社区、阿庆嫂集 团、永乐生活电器。

省人大常委会副主任、省慈善总 会会长李志斌要求,慈善志愿者服务 组织要以"以人为本、扶贫济困"为宗 旨,积极投入新农村慈善建设,在安 老、扶幼、助残、济困以及医疗、教 育、环境等慈善公益领域内,为新农 村慈善救助、建设社会主义新农村做 出贡献。

检测人员全员上岗 抽查双节食品安全

本报讯 (记者 刘俊礼) 双节期间,全市 205 名检测 执法人员将 24 小时不间断 对食品市场进行抽查。昨 日,市农产品质量检测流通 中心对 205 名检测人员进行 集中培训。

据市农产品质量检测流 通中心负责人介绍,双节期 间,全市检测执法人员将对 批发市场、农贸市场、超市

等重点区域,加大抽检力 度,严防不符合质量安全要 求的农产品入市。 从今年10月1日起

市区水果正式实施市场准 入。双节期间,我市将对水 果中农药残留、催熟剂、着 色剂等进行重点检测。据 悉,水果市场准入试行两个 多月来,全市已销毁不合格 水果 1000 多公斤。

8岁女孩成为 "第 11 位慈善人物"

"8岁的女娃娃,能有这样的觉悟, 我们共同决定追加她为第11位慈善 人物。"昨日上午,省人大常委会副主 任、省慈善总会会长李志斌当即在一 个崭新的证书上写下"许颖"的名字, 并双手把证书递给稚气未脱的8岁商 丘女孩许颖。

在昨日上午举行的河南省首届关 爱新农村慈善阳光论坛暨慈善志愿者 服务组织成立大会上, 坐在主席台上 的李志斌接到一位小姑娘递上去的字 条:"李爷爷您好,能给我签个名吗?" 看到纸上还有很多字, 李志斌说:"等 我看完了再给你签字。"

今年8岁的许颖在字条上写到:"5 年来,我已经将自己7000元的压岁钱 买成物品,捐赠给 100 余位贫困地区的 孩子们。今年8月,我将1200元的压岁 钱买了90多本书和爸爸一起送给三门 峡卢氏县灾区。我以后还会坚持下去。"

李志斌看完字条之后,和主席台上 其他委员商量了一下,虽然当时已经宣读 了河南首届关爱新农村十佳慈善人物的 名单,大会还是决定将许颖追加为第11 位慈善人物。李志斌不仅给许颖签了名, 还写下祝福:"谢谢你,希望你早日成才。

在给许颖颁发证书的时候, 李志 斌感慨地说:"这真是意外的惊喜,8岁 的娃娃可以做出这么感人的事情,我 们的慈善工作一定会越做越好。"在许 颖接到证书的时候,全场响起了雷鸣

和许颖一起来的父亲许恩领告诉 记者,许颖是商丘市梁园区一所小学3 年级的学生,从4岁开始,她就把所有 的压岁钱积攒起来,向贫困学生捐款 捐物,小许颖一年级就成为学校的"爱 心使者"。这次作为嘉宾和父亲来到会 议现场,许颖还带来了新买的20多本 作文书,准备送给省慈善总会。



8岁女孩许颖连续5年捐出压岁钱,省人大常委会副主任、省慈善总会会长 李志斌给小姑娘颁发证书时感慨地说:"这真是意外的惊喜,8岁的娃娃可以做出 这么感人的事情,我们的慈善工作一定会越做越好。" 本报记者 李 焱 摄

体重两斤呼吸衰竭 一早产儿奇迹存活 本报讯 (记者 汪辉) 郑大三附院医生徐发林介

一个仅 26 周的早产儿, 经医 护人员 100 多天救护,终于 能够自主呼吸,成功存活, 创造了医学史上的奇迹。

据郑大三附院专家介 绍,这个来自南阳的早产 儿,在妈妈肚子里仅呆了26 周,出生时体重仅1000克。 而且一出生,孩子就伴有呼 吸衰竭、心力衰竭和先天性 心脏病等症状。"孩子被送 来时多脏器衰竭, 合并肺 炎,依靠机器维持呼吸。"

绍,经医护人员精心治疗和 护理,孩子昨日终于脱离了 呼吸机,可以自主呼吸了。 目前,孩子体重已长到 1.95 千克,由于孩子患有心脏 病,下一步,医院准备为其 实施补心手术。

该院专家介绍, 国际医 学界公认, 胎龄在28周以 上的早产儿才有希望存活, 胎龄仅26周的早产儿被成 功救活,这在医学史上创造

醉鬼无端砸医院 急诊大夫被殴伤

通讯员 靳凤梅 文 汪静文 图) "咱们医务人员救死扶 伤、打不还手、骂不还口的 医德医风值得肯定,但类似 这样的殴打医生事件实在不 市中心医院领导到该院住院 部,看望18日晚遭到"酒 鬼"殴打的两位大夫。

昨日下午5点左右,市 中心医院住院部一间病房 内,大夫周苏阳躺在病床 上,看到医院领导和记者, 她想欠起身,但疼痛使她不 得不依旧躺在病床上。据周 大夫介绍,18日晚10点半 左右,她在内科诊室看病人 时,有一个喝醉酒的男士被 平车推入诊室,同时还有两 个醉醺醺的男士一同进来,

病人情况。当她拿着手电筒 查看病人瞳孔时, 陪同前来 的一名男子喷着酒气不停地 骂骂咧咧,并突然夺走手电 筒向她砸来。周大夫赶紧扭 头躲避,但还是被砸中头部 和肩部,鲜血一下子顺着颈 肩流了出来。周大夫只好通 知护士安排其他大夫查看病 人。后经诊断,周大夫为闭 合性颅脑损伤及全身多处软 组织伤。

当晚急诊科当班组长王 永中同样遭到醉酒男子的殴 打。王大夫说, 听到摔打东 西的声音后,他赶紧看发生 了什么事, 当时一男子正在 打骂内科医生, 两名医生逃 出诊室, 两名男子随即追赶 出来并谩骂医生。王大夫赶 紧出来劝阻打砸者冷静一 点,两名男子却转身同时对 他拳打脚踢,致使其右腕和 胸部被打伤,确诊为软组织

据当晚值班的成静大夫 介绍,两名醉酒男子不仅打 伤了周大夫和王大夫,还拖 着椅子砸向分诊台, 砸收费 室玻璃。闻讯赶到的医院保 卫人员和 110 民警, 随后将 两名男子控制并带走。目 前,两名殴打医生、打砸医 院的醉酒男子已被带到公安

机关。

世界最大的摄影展会向河南高校发出邀请——应中国平 遥国际摄影大展组委会邀请,中原工学院组织 102 幅优秀学 生作品,参加9月19日~26日第七届中国平遥国际摄影大 展"世界院校展"。据了解,这是"世界院校展"从 2004 年举办 以来,我省首次有高校参展。 本报记者 梁晓 李焱 摄

"十一"联谊会 帮你找另一半

本报讯(记者 李娜)如果您还 是单身,报名参加"十一"七天乐联 谊会吧,来这里找自己的另一半。

为给单身者提供交流平台,帮

他们找到合适的另一半, 郑州市婚 姻管理协会将于国庆节期间举办 "十一"七天乐七场大型征婚交友联 谊会,为单身者牵起爱的红线。

据悉,本次相亲会对现役军人。 公安干警、教师、新闻工作者、市级以 上劳模免费。报名电话:65656335、 65656305

昨日逢"双九" 新人登记排长龙

本报讯 (记者 李 娜 李焱) 昨日是阳历 9月19日, 阴历八月初 九,不少新人选在这天 登记婚姻。昨日上午, 仅金水区婚姻登记处就 有 128 对新人领取结婚

昨日上午8时,记 者在金水区婚姻登记 处看到,已有数十对 新人在排队等待领证。

上午9时,队伍已经 排到了办证大厅外的 楼梯上。排在队尾的 小张拉着女朋友的手 说:"我们9点准时来 到登记处,加上阴历、 阳历的两个9,象征我 们永远在一起。"工作 人员一直忙到 13 时 30 分,给第128对新人 颁发了结婚证,上午 的工作才结束。

两年仅办 13 对 婚前财产公证遇冷

本报讯(记者 张冯焱)房子、股 票,不少年轻人结婚前就拥有了不 菲的私人财产,"婚前财产公证"也 逐渐成为社会热点,但记者昨日在 市司法局公证处了解到,2005年至 今,只有13对情侣到该处办理婚前 财产公证。

据了解,婚前财产公证,这种在 国外比较普遍的做法,国内很多人 不能接受,不少人既想更好地保护 个人财产,又害怕因为公证伤害了 对方的感情。有些人认为:坚信婚姻

会持久,公证就不会影响感情,将来 因某种原因分手了,也可以减少财 产纠纷。而另一些人却认为:结婚双 方首先应该是彼此信任的, 如果连 这一点都做不到,需要通过公证来 相互戒备,那又何必结婚?

一项调查表明,中年人同意进行 婚前财产公证的比例,比20岁至34 岁的青年人要高。而从法律角度来看, 婚前财产公证只是起到证据作用,以 减少发生纠纷的可能。是否选择婚前 财产公证,完全看个人选择。

❽ 中国名牌 中函驰名商标 **人民ならず 宴会用油**

鲁花花生油5S压榨 健康新标准

鲁花经过6年的科技攻关,成功地独 创了5S纯物理压榨工艺。国家有关部门 多次组织专家组对5S压榨工艺进行了科 技成果论证, 结论为该工艺具有明显的 五大创新: 一是生产中避免了化学溶剂 对油品的污染,使食用油品质的安全性 得到可靠保障;二是采用独特焙炒工艺, 解决了花生制油的"生香和留香"问题: 三是采用集成技术、解决了成品油中酸 价超标问题: 四是废除了溶剂浸出、碱 炼、超高温精炼等影响成品油质量的不 利工艺,从而保存了成品食用油中的天 然营养成分; 五是独创去除杂质等有害物 质的分离技术, 能够有效去除油品中的杂质 等有害物质。

专家组评审认为,鲁花独创的5S纯物理 压榨工艺科技含量高,是世界上领先的食用 油制造工艺,填补了国内外空白,必将引领 我国食用油工艺历史发展的方向。

专家提示: 少吃油, 吃好油。 用鲁花压榨一级花生油,只需普通食用油的1/2

山东鲁花集团郑州分公司 电话: 0371-63389716

